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Опрос  30-31 июля  2011 тема  из 27 и 21 доминант  
данные в % от всех опрошенных

Как Вы относитесь к М. Прохорову – положительно или отрицательно?

Партия «Правое дело» 
и Михаил Прохоров
Опрос «ФОМнибус» 30—31 июля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Отношение к М. Прохорову

Кто чаще относится к М. Прохорову положительно

данные в % от групп

население в целом – 9%

Опрос  30-31 июля  2011 тема  из 27 и 21 доминант  
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Партия «Правое дело» и Михаил Прохоров
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Как Вы полагаете, после того как М. Прохоров возглавил партию «Правое дело», готовых проголо-
совать за эту партию стало или не стало больше?**

М. Прохоров как лидер «Правого дела»

М. Прохоров был выбран лидером партии «Правое дело». Как Вы лично относитесь к тому, что 
М. Прохоров возглавляет партию «Правое дело» – положительно или отрицательно?*
данные в % от групп

данные в % от групп

положительно
(9% респон дентов)

положительно
(9% респон дентов)

отрицательно
(10% респон дентов)

отрицательно
(10% респон дентов)

население 
в целом

население 
в целом

относятся к Михаилу Прохорову

относятся к Михаилу Прохорову

* В опросе от 22 мая 2011 г. задавался вопрос: «Как Вы лично относитесь к тому, что М. Прохоров возглавит партию “Правое дело” – положительно или от-
рицательно?»

** В опросе от 22 мая 2011 г. задавался вопрос: «Как Вы полагаете, если М. Прохоров возглавит партию “Правое дело”, то готовых проголосовать за эту партию 
станет или не станет больше, чем сегодня?»
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Партия «Правое дело» и Михаил Прохоров

за партию «Правое дело»**

. . .какой процент россиян  
проголосовали бы за партию 

«Правое дело»?*

.. . Вы бы за какую партию  
проголосовали?

3

данные в % от всех опрошенных данные в % от всех опрошенных

Если бы в следующее воскресенье состоялись выборы в Государственную думу. . .

 * Среднее значение.
 ** Респондент выбирал один ответ по карточке из списка партий. Полные данные представлены на стр. 7.


